

Corrigendum**A New Convenient Preparation of Dialkylbromoboranes**

By ANDREW PELTER, KEITH ROWE, DAVID N. SHARROCKS, and KEITH SMITH

J.C.S. Chem. Comm., 1975, 531.

On p. 531, r.h.s., final entry in Table should read 2-methylcyclopentyl.